Haut Atlas Central (Imilchil - M'goun)
Période conseillée : du 01/05 au 30/09

Randonnée muletière.                             Départ : Marrakech – Retour :  Marrakech
Programme et itinéraire détaillés :

J1 : Arrivée, accueil et transfert à l'hôtel. Nuit.

J2 : Départ en minibus ou Land Rover pour Imilchil. Début d'après-midi rencontre avec l'équipe des muletiers. Début de la randonnée et bivouac prés de Odeddi.

J3 au J13: Nous suivrons le cours de l'Assif Melloul où la rivière a creusé des gorges profondes. C'est par le fond de ces gorges que nous irons au milieu des cascades et d'une végétation de Pins d'Alep et de genévriers. 

Du village des Aït Boulmane, nous rejoindrons Imidal. Passage d'un col à (3 100m) puis remontée des gorges grandioses de Taghia avant de gagner le Tizi N'tighboula puis le petit village de Tichki, au pied du djebel Ouagoulzat (3900m). 

Nous remontons ensuite la haute vallée de l'Assif M'goun et ses villages de bout du monde. Nous découvrirons de beaux greniers abandonnés. Apres le haut plateau de Tarkedit (2900m), nous installerons le bivouac aux sources de M'goun. 

Ascension du M'goun (4068m) et descente par le Tizi N’zdremt. Nous arriverons à la vallée des Aït Bouguemez avec ses riches cultures en terrasses dominées par de magnifiques villages aux maisons de terre crue. 

Retour à Marrakech. Arrivée en fin de journée. Nuit à l'hôtel.

J14 : Journée libre à Marrakech.

J15 : Selon horaire retour, transfert à l'aéroport pour départ.
