Grande traversée de l'Atlas : ( Aït Bouguemez – Toubkal )   

Période conseillée : du 01/05 au 30/09.
Randonnée muletière.                             Départ : Marrakech – Retour :  Marrakech
Programme et itinéraire détaillés :

J1 : Arrivée, accueil et transfert. Nuit à l'hôtel.

J2 : Départ pour la vallée des Aït Bouguemez. Arrivée dans l’après-midi. Dîner et nuit dans un gîte de la vallée. 

J3  au J20: Nous traverserons les beaux villages de la vallée des Aït  Bouguemez (1800m) avant de rejoindre la petite vallée d'Arous qui nous permettra de remonter vers le djebel M'goun.

Apres le col de Tarkedit (2900m) nous bivouaquerons au pied du sommet (2800m), au cœur d'un magnifique plateau fréquenté par les nomades. Ascension du M'goun (4068m), puis découverte de la vallée sauvage de la Tessaout, en traversant les villages des tribus Imeghranes, Amezri et Ichbakene. 

Sur le versant sud de l'Atlas, nous trouverons le village rouge de Megdaz, celui de Tighfist et après le Tizi N'wang nous passerons un col à 3000 m, avant de rejoindre le lac asséché d'Imchat pour le bivouac. Nous prendrons la direction de Taourirt Aït Tougarine (3087m), pour descendre vers les villages de Tadert et d'Izikhs (1860m). 

Nous passerons le col de Tizi N'tichka pour rejoindre le village d'Afra. Nous nous dirigerons vers le cœur de la chaîne, là où les sommets enneigés dominent. Apres Ouarzazt et le plateau du Yagour (gravures rupestres) nous suivrons l'assif Ourika jusqu'aux bergeries d'Asska, pour atteindre le col de d'Oumchichka (3000m) et le lac d'Ifni. En partant du refuge Neltner (3106m), nous ferons l'ascension du Toubkal. Arrivée à Imlil le J20. 

Après-midi, retour en minibus sur Marrakech. Nuit à l'hôtel.

J21 : Journée libre. Nuit à l'hôtel.

J22 : Selon horaire retour, transfert à l'aéroport pour départ.
